
CÍL PROJEKTU
Projekt podporuje společné plánování a sdílení aktivit na celém území ORP Karviná (4 obce, 35 IZO) za účelem zlepšení kvality místního vzdělávání ve školách,
ale i u neformálních vzdělavatelů. Projekt navazuje na MAP I a II a umožňuje pokračovat v rozvoji a aktualizaci místního akčního plánování, monitorovaní a  
 vyhodnocování MAP. Naším cílem je také podpořit větší zapojení rodičů do života škol, umožnit spolupráci a výměnu zkušeností aktérů ve vzdělávání, především
u pedagogů a zřizovatelů.
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1. Řízení projektu 
2. Rozvoj a aktualizace MAP:

3. Evaluace procesu místního akčního
plánování
 

Vážení,

dne 1. 1. 2022 jsme zahájili další etapu místního akčního plánování v území ORP Karviná, tedy realizaci projektu MAP III. V tomto úvodním zpravodaji Vám
poskytujeme přehled základních informací k projektu. O průběhu a vývoji projektu Vás budeme touto formou pravidelně informovat min. 2x ročně.

Realizační tým MAP
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Zahájení projektu: 1. 1. 2022
Ukončení projektu: 30. 11. 2023
Nositel:  Statutární město Karviná
Území realizace: ORP Karviná (4 obce)
Rozpočet: 2.689.616,16 Kč

AKTIVITY PROJEKTU ZÁKLADNÍ DATA



motivující, bezpečné, podporující a komunikující prostředí ve školách i mimo školy pro učení se, rozvoj osobnosti a rozvoj osobního potenciálu
každého dítěte a žáka,
snížení šikany a diskriminace ve škole i mimo školu.

více informací o příležitostech pro rozvoj dětí nejen ve škole, ale i mimo školu,
možnost podpořit školu a větší zapojení do života školy,
rozvoj kvalitního kariérového poradenství ve školách, které je nezbytným předpokladem pro správné směřování další vzdělávací dráhy žáka,
platformu pro otevřenou komunikaci.

příležitosti pro setkávání, k vzájemným konzultacím, výměně zkušeností a spolupráci,
rozvoj spolupráce s rodiči a zapojení rodičů do života školy, podpora škol rodiči,
možnou místní a komunikativní podporu při organizaci spolupráce s kolegy v místě a při péči o osobní prostor nebo při řešení místních problémů.

možnost navázání a rozvoje spolupráce zřizovatelů v území,
příležitosti pro výměnu zkušeností, možnost vytváření společných postupů a metodik pro řízení škol,
možnost využití dat a informací z MAP pro střednědobé plánování v oblasti vzdělávání (např. financování škol).

zvýšení informovanosti o aktivitách různých subjektů, spolupráce mezi formálním a neformálním vzděláváním - zvýšení důvěry, otevřenost a inspirace
pro ostatní,
prohloubení spolupráce s neziskovými subjekty jak v oblasti vzdělávání, tak např. sociální oblasti,
zohlednění místních potřeb a podpora v místě, vzdělávání zohledňující místní potřeby,
zlepšení kvality vzdělávání, vzdělávání rozvíjejí kompetence pro osobní i pracovní život.

CO NÁM PROJEKT PŘINESE?
HLAVNÍM PŘÍNOSEM REALIZACE PROJEKTU JE BUDOVÁNÍ A ROZVOJ UDRŽITELNÉHO SYSTÉMU KOMUNIKACE MEZI AKTÉRY, KTEŘÍ OVLIVŇUJÍ
VZDĚLÁVÁNÍ V ÚZEMÍ. VZNIKLÁ PARTNERSTVÍ NAPOMÁHAJÍ ZKVALITŇOVÁNÍ VZDĚLÁVÁNÍ ZEJMÉNA V MÍSTNÍCH MATEŘSKÝCH A ZÁKLADNÍCH
ŠKOLÁCH, ALE TAKÉ K ŘÍZENÉMU ROZVOJI DALŠÍCH SLUŽEB NA PODPORU VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ A MLÁDEŽE.

DĚTEM A ŽÁKŮM:

RODIČŮM:

ŘEDITELŮM A UČITELŮM:

ZŘIZOVATELŮM:

VŠEM AKTÉRŮM V ÚZEMÍ:


